
 
 01/08 
ATA DA 3.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2020. 
________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (2020), às 10 
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta 
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a terceira (3.ª) Reunião do 
1.º (primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, 
sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva e, excepcionalmente, pela Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que 
atuaram como 1.ª e 2.ª Secretárias, respectivamente. Compareceram os seguintes 
Vereadores: Daniel da Silva, Andréa Nunes de Sá Rocha, Givanildo da Silva de Lima, 
Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Alcindo de Melo Correia, Afra Betânia de Oliveira 
Monteiro, Mário dos Santos Campos Júnior, José Ary Souto Leal Junior, Zaqueu Naum 
Lins, Audálio Ramos Machado Filho e Luzia Cordeiro da Silva. Registrando-se a ausência 
dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva e Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de 
Deus, convidou todos para ouvirem em pé o Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a 
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada, que foi assistida por todos os presentes, e o Vereador Zaqueu Naum Lins, para 
fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Ato Contínuo, o Presidente passou 
a palavra à Segunda Secretária em exercício, Andréa Nunes de Sá Rocha, para a leitura 
da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 2.ª 
Reunião do Primeiro Período Legislativo de 2020. EXPEDIENTE: Em seguida, passou a 
palavra à Primeira Secretária Luzia Cordeiro da Silva, para a leitura do Expediente. 
Constou do Expediente: Ofício nº 09/2020, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, que 
solicita o espaço desta Casa para realização de Audiência Pública, onde será 
apresentado o Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior; Ofício n.º 047/2020, da 
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que solicita que sejam designadas duas 
pessoas para atuarem como Conselheiros, sendo um como Titular e outro como Suplente, 
representantes da Câmara Municipal de Vereadores de Garanhuns, no Controle Social de 
Saneamento Básico, em conformidade com o disposto no Inciso VIII do Art. 18 da Lei 
retromencionada; Convite, da Secretaria de Saúde e Secretaria da Mulher, para o 
lançamento da Campanha Educativa, “Não Respeitar os Direitos Reprodutivos e Sexuais 
da Mulher também é Violência”. Ofício, do Gabinete do Vereador Antônio Ferreira da 
Silva, que apresenta Justificativa de Falta, à 2ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo, que foi realizada em 12 de fevereiro do corrente ano, para tratar de alguns 
assuntos pessoais já agendados nesta data, que o deixaram sem condições de 
comparecimento; Parecer n.º 013/2020, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
de Leis, favorável ao Projeto de Lei n.º 001/2020; Pareceres n.º 014, 015, 016, 017 e 
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018/2020, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis, favoráveis aos 
Projetos de Resolução n.º s. 006, 008, 021, 022 e 023/2020, respectivamente; Parecer n.º 
002/2020, da Comissão de Saúde e Assistência Social, favorável ao Projeto de Resolução 
n.º 008/2020. Prosseguindo, o Presidente franqueou a palavra para os Vereadores 
apresentarem seus Projetos. A Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira apresentou 
os seguintes: Requerimento n.º 051/2019, de sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelo 
falecimento da Sra. Nádia Melo, filha de “Tonho Dentista”. Requerimento n.º 048/2019, de 
sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelo falecimento da Sra. Márcia de Melo Barros, 
ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2020. Logo após, solicitou que fosse feito um minuto de 
silêncio em homenagem à memória da Sra. Márcia.  A Vereadora Andréa Nunes de Sá 
Rocha apresentou os seguintes: Requerimento n.º 050/2020, de sua autoria, que requer 
Voto de Profundo Pesar, pelo falecimento do Sr. Expedito Lima Matias, conhecido como 
“Didi”, ocorrido em 19/02/2020; Requerimento n.º 047/2020, de sua autoria, que requer 
um Voto de Aplausos aos Repórteres de Garanhuns e Região, pela passagem do seu dia; 
Projeto de Resolução n.º 024/2020, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Garanhuns ao Sr. Tiago Valença. A Vereadora Luzia Cordeiro da Silva 
apresentou o seguinte: Requerimento n.º 039/2020, de autoria do Vereador José Ary 
Souto Leal Junior, que requer um Voto de Aplausos ao Dia Nacional de Combate ao 
Alcoolismo comemorado no dia 18/02, no qual cumprimenta todas as pessoas e entidades 
que lutam contra o uso excessivo do Álcool, no Município de Garanhuns. Por conseguinte, 
não havendo mais projeto a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu os 
Requerimentos lidos e encaminhou os projetos apresentados para suas devidas 
Comissões. Neste momento, o Vereador Givanildo da Silva de Lima assume a 
Presidência. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva, que da Tribuna da 
Câmara, saudou a todos. Realizou discurso em protesto as críticas e difamações 
proferidas contra ele e sua família nas redes sociais. Relatou que foi criticado por utilizar 
no dia 16 de fevereiro de 2020 (domingo), o veículo que fica disponível aos Vereadores 
para o trabalho. Ressaltou que utilizou o veículo no dia citado para organizar e tratar de 
assuntos concernentes ao velório da funcionária Márcia Mello, que ocorrera no Plenário 
da Câmara naquele mesmo dia, 16 de fevereiro de 2020. Destacou que sempre realizou 
seu trabalho com lisura e integridade, e que não admitirá que sua imagem seja denegrida 
injustamente. Afirmou que tomará as providências judiciais cabíveis para sanar a 
situação. Fez críticas aos blogueiros e demais pessoas que de forma irresponsável 
publicam inverdades sobre os Vereadores nas redes sociais, e parabenizou a outra 
parcela da imprensa que exercem seu trabalho de forma íntegra, sem fazer especulações. 
Solicitou um aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, que solicitou que o Vereador 
Daniel da Silva mencione o nome dos responsáveis pelas publicações difamatórias. 
Voltou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que informou 
que os blogueiros responsáveis pelas difamações e calúnias são Kleber Cisneiro e Gênio 
Ventura. Informou ainda, que os mesmos já são conhecidos na Cidade por tais atitudes. 
Prosseguindo no uso do aparte, o Vereador Alcindo de Melo Correia prestou 
solidariedade ao Vereador Daniel da Silva e sua família pelo incidente e afirmou que os 
Vereadores precisam se unir e tomar as providências devidas para que haja mais respeito 
à Câmara de Vereadores. Agradeceu a oportunidade. Solicitou um aparte o Vereador 
Audálio Ramos Machado Filho, que manifestou preocupação com a campanha excessiva 
que vem sendo realizada contra o Vereador Daniel da Silva e contra o Poder Legislativo 
de Garanhuns. Relatou que tal atitude parte de pessoas que não possuem credibilidade e 
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comportamento ético no exercício da atividade de imprensa. Relatou ainda, que a 
imprensa é livre, mas que não permite que se denigra o patrimônio moral das pessoas. 
Relatou que tal desrespeito necessita de uma resposta dentro do Estado Democrático de 
Direito, para que se possa trabalhar com dignidade. Informou que os que tem realizado 
tais calúnias e difamações são pré-candidatos e pretendem ocupar cargos no Poder 
Legislativo e Executivo. Sugeriu que os mesmos, ao invés de denegrir a imagem dos 
Vereadores passem a praticar ações positivas para angariar votos. Agradeceu a 
oportunidade. Neste momento, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva assume a 
Presidência. Solicitou um aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima, que saudou a 
todos. Discorreu sobre a recorrente perseguição sofrida pelos Vereadores e sugeriu que o 
Vereador Daniel da Silva recorra às vias judiciais para resolver o conflito. Agradeceu a 
oportunidade. Voltou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da 
Saúde), que agradeceu os apartes e agradeceu a oportunidade. Logo após, o Vereador 
Daniel da Silva (Daniel da Saúde) assume a Presidência e, simultaneamente, a 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) assume a primeira secretaria. 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em Votação: 
Projeto de Lei n.º 001/2020, de autoria da Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira, 
que denomina de Rua Sebastião Ferreira de Lima (Sr. Dão do Café), um logradouro 
localizado no Distrito de Miracica, neste Município, e dá outras providências. Em 
discussão, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira, 
que saudou a todos. Discorreu sobre a vida e memória do Sr. Sebastião Ferreira de Lima 
e agradeceu a presença dos familiares dele à presente Reunião Ordinária. Neste 
momento, o Vereador José Ary Souto Leal Junior assume a segunda secretaria. Solicitou 
Questão de Ordem a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro, que pediu permissão à 
Mesa Diretora para se ausentar e deixar consignado seus Votos favoráveis aos Projetos, 
Requerimentos e às Redações Finais, o que foi deferido pela Mesa Diretora. Em 1ª 
Votação, com Quórum de Maioria Simples, o Projeto de Lei nº 001/2020 foi aprovado por 
unanimidade. (Computado o Voto da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro). Neste 
momento, a Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira convidou o Sr. Adjailson, filho do 
Sr. Sebastião Ferreira de Lima (In Memoriam), para fazer uso da palavra. Passou a fazer 
uso da palavra o Sr. Adjailson, que da Tribuna da Câmara, saudou a todos. Discorreu 
sobre a vida pessoal e profissional do Senhor Sebastião Ferreira, afirmando que o mesmo 
era pai de 05 (cinco) filhos, e que residiu no Distrito de Miracica por muitos anos, onde 
prestou serviços àquela Comunidade. Relatou que o Sr. Sebastião construiu sua história 
através do respeito ao próximo, tendo como maior legado, a amizade. Agradeceu aos 
Vereadores pela homenagem à memória de seu pai e agradeceu a oportunidade. 
Prosseguindo o Senhor Presidente colocou o seguinte Projeto em Votação: Projeto de 
Resolução n.º 006/2020, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a 
Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) ao Sr. Lucicláudio Góis de 
Oliveira Silva. Em discussão, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo 
Correia, que saudou a todos. Discorreu sobre a carreira profissional e os cargos 
exercidos, no âmbito judicial, pelo Dr. Lucicláudio, afirmando que o mesmo já prestou 
serviços na Câmara de Vereadores de Garanhuns, Prefeitura Municipal de Garanhuns e 
cidades circunvizinhas. Afirmou que o Dr. Lucicláudio é merecedor da homenagem pelos 
serviços prestados ao Município. Neste momento, o Vereador Mário dos Santos Campos 
Júnior assume a segunda secretaria. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Segundo 
Secretário, em exercício, passou a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem 
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seus Votos acerca do Projeto de Resolução n.º 006/2020, na seguinte ordem: Alcindo de 
Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patrícia 
Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, Luzia Cordeiro da Silva, 
Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins. Com 10 (dez) votos favoráveis, o 
Projeto de Resolução nº 006/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. 
(Computado o Voto da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro). Registrando-se a 
ausência do Vereador José Ary Souto Leal Junior. Projeto de Resolução n.º 008/2020, de 
autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a Medalha Deputada Aurora 
Cistina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Marilu Michelle Ferreira Régis Almeida. 
Em discussão, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que 
discorreu sobre a vida pessoal e profissional da Senhora Marilu Michelle Ferreira Régis 
Almeida, e sobre o trabalho que a mesma tem realizado no Município de Garanhuns. 
Informou que a Homenageada é filha do atual Prefeito de Garanhuns, Sr. Izaías Régis 
Neto e da Senhora Maria do Socorro da Silva Régis. Informou ainda, que a mesma é 
idealizadora do evento “Magia do Natal” no Município de Garanhuns, e que ficou à frente 
do evento no período de 2014 a 2017, onde realizou um excelente trabalho. Em Votação 
Única, Aberta e Nominal, o Segundo Secretário, em exercício, passou a fazer a chamada 
dos Vereadores para apresentarem seus Votos acerca do Projeto de Resolução n.º 
008/2020, na seguinte ordem: Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha, 
Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, 
Givanildo da Silva de Lima, Luzia Cordeiro da Silva, Zaqueu Naum Lins e Mário dos 
Santos Campos Júnior. Com 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 
008/2020 foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Computado o Voto da Vereadora 
Afra Betânia de Oliveira Monteiro). Registrando-se a ausência do Vereador José Ary 
Souto Leal Junior. Neste momento, o Presidente, Daniel da Silva, justificou a falta dos 
Vereadores Antônio Ferreira da Silva e Cláudio Umberto Bispo Triunfo à Presente 
Reunião Ordinária. Projeto de Resolução n.º 021/2020, de autoria da Carla Patrícia 
Gomes de Oliveira, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à Sr.ª Ivanilza Ricardo 
Amorim. Em discussão, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes 
de Oliveira, que afirmou que a homenageada é conhecida pelo nome de “Vânia”. Informou 
que a Senhora Ivanilza é empreendedora, proprietária das óticas Joia Look Garanhuns, e 
que através de seu empreendimento tem contribuído para o crescimento econômico e 
para a geração de empregos no Município. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o 
Segundo Secretário, em exercício, passou a fazer a chamada dos Vereadores para 
apresentarem seus Votos acerca do Projeto de Resolução n.º 021/2020, na seguinte 
ordem: Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado 
Filho, Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, Luzia 
Cordeiro da Silva, Zaqueu Naum Lins e Mário dos Santos Campos Júnior. Com 10 (dez) 
votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 021/2020 foi aprovado por unanimidade dos 
presentes. (Computado o Voto da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro). 
Registrando-se a ausência do Vereador José Ary Souto Leal Junior. Prosseguindo, o 
Senhor Presidente propôs a votação dos Projetos de Resolução n.º 022 e 023/20200 em 
Bloco. Colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a proposta. Projeto de 
Resolução n.º 022/2020, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que concede o Título 
de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Marcone Zacarias da Silva e Projeto de 
Resolução n.º 023/2020, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que concede o Título 
de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Edilson de Souza Zumba. Em discussão, 
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passou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins, que da Tribuna da Câmara, 
saudou a todos. Afirmou que os homenageados são soldados guerreiros da Polícia Militar 
do Estado de Pernambuco. Relatou que os soldados da PM fazem parte do Núcleo de 
Prevenção Social à Violência – NUPREV, e trabalham em um Programa de Resistência 
as Drogas – PROERD. Informou que o PROERD, trata-se de um programa do Governo 
do Estado para prevenção e combate às drogas, onde encorajam os jovens a dizerem 
não as drogas. Discorreu sobre a importância do Projeto. Ressaltou que tal projeto 
percorre escolas Estaduais e Municipais para mostrar à juventude os malefícios do uso de 
drogas. Relatou que os homenageados têm visitado as escolas do Município de 
Garanhuns para realizar esta conscientização. Citou também, o trabalho realizado pela 
Igreja Adventista do Sétimo Dia, em Garanhuns, no combate às drogas. Agradeceu a 
oportunidade. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Segundo Secretário, em exercício, 
passou a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos acerca dos 
Projetos de Resolução n.º 022 e 023/2020, na seguinte ordem: Alcindo de Melo Correia, 
Andréa Nunes de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho, Carla Patrícia Gomes de 
Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima, Luzia Cordeiro da Silva, Zaqueu 
Naum Lins e Mário dos Santos Campos Júnior. Com 10 (dez) votos favoráveis, os 
Projetos de Resolução nº 022 e 023/2020 foram aprovados por unanimidade dos 
presentes. (Computado o Voto da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro). 
Registrando-se a ausência do Vereador José Ary Souto Leal Junior. Continuando, o 
Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco, colocada em Votação, foi 
aprovada por unanimidade a proposta. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Alcindo 
de Melo Correia, que informou que o Vereador José Ary Souto Leal Junior se ausentou da 
reunião sem apresentar justificativa. Diante disso, sugeriu, como de praxe, que não fosse 
realizada a leitura do requerimento do Vereador indicado. Passou a seguir, a leitura dos 
Requerimentos pelo Primeira Secretária: Requerimento n.º 021/2020, de autoria do 
Vereador Antônio Ferreira da Silva, que requer ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria competente, a implantação de um Hospital Municipal, neste Município. 
Requerimento n.º 037/2020, de autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior, 
que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providenciar 
a pavimentação asfáltica com drenagem das águas servidas ou calçamento das Ruas 
Governador Miguel Arraes e Antônio Carlos Jobim, ambas localizadas no Bairro Francisco 
Simão dos Santos Figueira/COHAB II, neste Município. Requerimento n.º 040/2020, de 
autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que requer ao Chefe do Poder Executivo 
que junto à Secretaria de Obras e Serviços Públicos realize as reformas das Praças Elias 
de Abreu Cavalcante e Praça do Café, ambas, neste Município. Requerimento n.º 
041/2020, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que requer que se estude a 
possibilidade de pagamento da insalubridade aos funcionários da Farmácia Central e aos 
motoristas de ambulâncias, neste Município, de acordo com o Estatuto Vigente. 
Requerimento n.º 042/2020, de autoria da Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira, 
que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com a Secretaria competente, à 
construção da Praça Pedro de Assis Lourenço Gomes (Dr. Pedro de Assis) no 
Loteamento Novo Horizonte, na COHAB II, no Bairro Francisco Figueira, neste Município. 
Requerimento n.º 043/2020, de autoria do Vereador Givanildo da Silva de Lima, que 
requer ao Presidente do Supremo Tribunal Federa, Dr. Dias Toffoli, ao Ministro de 
Infraestutura, Tarcísio Gomes e ao Procurador Geral da República, Augusto Aras, que 
estudem incluir no Programa Destrave Brasil as Creches com obras inacabadas, no 
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Município de Garanhuns-PE. Requerimento n.º 044/2020, de autoria do Vereador Daniel 
da Silva, que requer ao Governador do Estado de Pernambuco o Sr. Paulo Henrique 
Saraiva Câmara, juntamente com o Sr. Izaías Régis Neto e as secretarias competentes 
que estude a possibilidade de enviar para o nosso Município a Caravana da Mastologia. 
Requerimento n.º 045/2020, de autoria do Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que 
requer aos Governo Estadual e Municipal a implantação de usina para reciclagem de óleo 
de cozinha e produção de biodiesel com incentivo às cooperativas de material reciclável 
para coleta do óleo em Garanhuns. Requerimento n.º 046/2020, de autoria da Vereadora 
Andréa Nunes de Sá Rocha, que requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Izaías Régis Neto 
e as Secretarias competentes, a construção de um Campo de Futebol no terreno 
localizado partindo do ponto situado no vértice do terreno da Rua Antônio Carlos Jobim 
com a Rua Projetada XI e Rua Projetada XII, no loteamento José Ferreira Luna, no Bairro 
Francisco Simão dos Santos Figueira. Em seguida, o Senhor Presidente propôs que não 
fossem discutidos os Requerimentos dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva e José Ary 
Souto Leal Junior, o primeiro por faltar a reunião e não apresentar justificativa de falta, e o 
segundo por se retirar da presente reunião sem apresentar justificativa. Colocada em 
Votação, foi aprovada pela maioria a proposta. Diante disso, o Presidente informou que os 
Requerimentos n.os 021 e 038/2020, dos respectivos Vereadores, ficarão em pauta. 
Solicitou Questão de Ordem a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que sugeriu que os 
Vereadores supracitados possam apresentar dois requerimentos na próxima reunião 
(incluído o requerimento em pauta). Prosseguindo, o Presidente franqueou a palavra para 
discussão dos requerimentos. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa Nunes 
de Sá Rocha, que saudou a todos. Fez a leitura do Requerimento n.º 046/2020, de sua 
autoria, e informou que o Prefeito, Izaías Régis, sugeriu que fosse localizado um terreno 
da Prefeitura no Bairro da COHAB II, para ser cedido para a construção do campo de 
futebol. Relatou que após investigação foi localizado um terreno apto para construção do 
campo, cuja localização encontra-se em seu requerimento. Pediu o apoio dos Vereadores 
para aprovação do requerimento e rogou para que o Poder Executivo atenda a 
solicitação. Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Audálio 
Ramos Machado Filho, que saudou a todos. Parabenizou todos os Vereadores pelos 
requerimentos apresentados. Citou o Requerimento n.º 043/2020, de autoria do Vereador 
Givanildo da Silva de Lima e falou da importância do requerimento para o Município de 
Garanhuns, afirmando que o mesmo irá colaborar com o Poder Executivo Municipal, no 
sentido de  resolver as pendências judiciais com relação às obras inacabadas. Listou 
algumas obras que estão abandonadas e inacabadas no Município, como a Creche no 
Bairro Manoel Xeu, entre outros. Parabenizou o Vereador “Gil PM” pela iniciativa. 
Aproveitou o momento e pediu permissão à Mesa Diretora para se ausentar e deixar 
consignado seus Votos favoráveis aos Requerimentos e às Redações Finais, sendo 
deferido. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que citou os 
Requerimentos n.os 041 e 043/2020 e parabenizou os Vereadores/autores pela iniciativa. 
Em seguida, convocou a Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis para a 
reunião que será realizada no dia 02 de março, terça-feira, às 10:00 horas, na sala das 
comissões. Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu 
Naum Lins, que apresentou Requerimento n.º 049/2020, de sua autoria, que requer Voto 
de Aplausos à Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha pelo Dia Nacional do Desportista, 
pelo trabalho que a mesma realiza na área do esporte no Município. Solicitou um aparte a 
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que compartilhou o Voto de Aplauso com os 
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Vereadores Zaqueu Naum Lins e Alcindo de Melo Correia, e agradeceu o 
reconhecimento. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Mário dos Santos Campos 
Júnior, que discorreu sobre o Requerimento n.º 037/2020, de sua autoria, onde solicitou o 
calçamento e a drenagem das águas servidas das Ruas Governador Miguel Arraes e 
Antônio Carlos Jobim, tendo em vista a voçoroca que existe naquela região, responsável 
pelo desabamento de diversas casas. Solicitou que o Governo Municipal coloque como 
uma das prioridades, a resolução do problema da Voçoroca da COHAB II, com a 
drenagem das águas, visando o bem-estar da população do bairro indicado. Neste 
momento, o Vereador Alcindo de Melo Correia assume a Presidência. Passou a fazer uso 
da palavra o Vereador Daniel da Silva, que da Tribuna da Câmara, saudou a todos. 
Discorreu sobre o Requerimento n.º 044/2020, de sua autoria, e falou da importância da 
realização da Caravana da Mastologia, que realizará exames de mama na população da 
Zona Rural de Garanhuns, com o fim de atender as mulheres que têm dificuldade de se 
deslocar para a Cidade a fim de receber atendimento médico. Falou sobre a eficácia do 
tratamento do Câncer de Mama quando o diagnóstico é dado precocemente. Roga para 
que os Governos Estadual e Municipal apoiem e executem a proposta. Agradeceu a 
oportunidade. Solicitou um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que propôs 
um adendo ao Requerimento n.º 044/2020, do Vereador Daniel da Silva, para que o 
requerimento, também possa abranger os Bairros de Garanhuns. Voltou a fazer uso da 
palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que informou que está criando um 
Instituto denominado de Mulheres Guerreiras. Informou ainda, que juntamente com o 
Poder Executivo trabalhará para que as mamografias e ultrassonografias sejam 
realizadas em tempo hábil, agilizando o processo de diagnóstico do Câncer de Mama. 
Asseverou que quer se tornar um parceiro no combate e prevenção ao Câncer de Mama. 
Agradeceu a oportunidade. Sem mais discussões, colocados em Votação os 
Requerimentos apresentados, foram todos aprovados por unanimidade. Passou, em 
seguida, a Primeira Secretária à leitura das seguintes Redações Finais: Projeto de 
Resolução n.º 060/2019, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que concede a 
Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) ao Dr. Aguinaldo de 
Barros e Silva Júnior; Projeto de Resolução n.º 001/2020, de autoria do Vereador José 
Ary Souto Leal Junior, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. 
Deogenes Eric Cavalcanti de Oliveira; Projeto de Resolução n.º 004/2020, de autoria do 
Vereador José Ary Souto Leal Junior, que concede a Medalha Vereador Hermínio 
Sampaio de Melo ao Ex-Vereador e Ex-Presidente da Câmara Municipal de Garanhuns, 
Sr. Antônio Edson de Araújo Lima; Projeto de Resolução n.º 005/2020, de autoria do 
Vereador José Ary Souto Leal Junior, que concede a Medalha Dr. Pedro de Assis 
Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) ao Escritório de Advocacia Galvão e Capitó; Projeto de 
Resolução n.º 007/2020, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede a 
Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Prof.º Júlio Neves da Costa; 
Projeto de Resolução n.º 009/2020, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que 
concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Júlio César Melo Rocha; Projeto de 
Resolução n.º 011/2020, de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. José Correia dos Santos; Projeto de 
Resolução n.º 014/2020, de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que 
concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns à Sr.ª Maria José de Sena; Projeto 
de Resolução n.º 015/2020, de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que 
concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à 
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Sr.ª Genoveva Alves de Brito; Projeto de Resolução n.º 017/2020, de autoria da 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho 
(Mérito Educacional) à Prof.ª Maria Nilda da Silva Barbosa; Projeto de Resolução n.º 
018/2020, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Alexandre Ferreira de Medeiros. Em votação, as 
Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. 
Franqueada a palavra pelo Presidente. Passou a fazer uso da palavra o Vereador 
Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), que da Tribuna da Câmara, falou sobre a fatalidade 
da morte da funcionária da Câmara Municipal de Garanhuns, Márcia Mello e ofereceu 
condolências e sentimento de profundo pesar à família enlutada. Falou ainda, sobre o 
trabalho realizado no Centro de Valorização à Vida. Fez a leitura do Requerimento 
043/2020, de sua autoria, e solicitou ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, ao 
Ministro de Infraestrutura e ao Procurador Geral da República, que seja estudada a 
possibilidade de incluir no Programa Destrave Brasil às creches com obras inacabadas no 
Município de Garanhuns. Afirmou que em Garanhuns, atualmente, existem cinco creches 
e um hospital Municipal com obras inacabadas. Discorreu sobre as obras paralisadas no 
Município de Garanhuns e solicitou que o Poder Executivo Municipal dê andamento a tais 
obras. Por fim, fez críticas ao Governador do Estado por recusar a proposta de 
implantação da Escola Cívico-Militar, em Garanhuns. Solicitou um aparte a Vereadora 
Andréa Nunes de Sá Rocha, que informou que em apenas 07 (sete) meses exercendo a 
Vereança foi continuamente criticada por dois blogueiros, por causa da situação das 
creches. Fez críticas a tais blogueiros, informando que quando os mesmos foram 
convidados para uma reunião com o intuito de resolver o problema, eles não 
compareceram, demonstrando falta de interesse na causa. Deixando explícito que o único 
intuito era fazer críticas à Vereadora da área da Educação. Com relação ao Requerimento 
n.º 044/2020, do Vereador Givanildo da Silva de Lima,  discorreu sobre os entraves e 
dificuldades de repasse dos recursos do Governo Federal para conclusão das obras.  
Relatou que no Programa Destrave Brasil existe uma força-tarefa que ajudará na 
conclusão das obras inacabadas no Município de Garanhuns. Relatou ainda, que tal 
programa contribuirá para a geração de emprego. Parabenizou o Vereador Givanildo da 
Silva de Lima (Gil PM) pelo requerimento apresentado. Agradeceu a oportunidade. Não 
havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia 04 de março do corrente ano. 
Não havendo nada mais a tratar, encerrou a presente Reunião em nome de Deus, 
determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 

DANIEL DA SILVA 
Presidente 

 
LUZIA CORDEIRO DA SILVA 

1ª Secretária 
 

ANDRÉA NUNES DE SÁ ROCHA 
2º Secretária em exercício 
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